

Милосердие

# Миллион на благотворительность

**■ Более 1 миллиона тенге выделила Группа Компаний «Конденсат» на благотворительную помощь нуждающимся в рамках месячника милосердия, проводимого в нашей области весь октябрь.**

Марина ИВАНОВА

ГК «Конденсат» известна в Западно-Казахстанской области и далеко за ее пределами не только своими производственными успехами, но также развитой политикой социальной ответственности. На эти цели консорциум традиционно выделяет значительные денежные средства, помогая как конкретным людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, так и общественным организациям, нуждающимся в благотворительной помощи.



Среди них фонд «Шырак». Как рассказал его председатель Марат Кадырбеков, уже 4 года ОО «Шырак» работает для того, чтобы выпускники областной спецшколы для незрячих и слабовидящих детей не замыкались в себе, а продолжали общаться, творчески развиваться, заниматься спортом. На деньги спонсоров, среди которых и ГК «Конденсат», общественный фонд организует спортивные соревнования по тогызкумалаку, шашкам и шахматам, ребята выезжают с концертами в районы, а летом получают возможность отдохнуть в санаториях. Все эти поездки помогают молодым людям, имеющим проблемы со зрением, вести активный образ жизни, реализовывать свои таланты. Не имея возможности оплачивать услуги профессиональных педагогов по вокалу и танцам, ребята самостоятельно подбирают репертуар, ставят свои номера, причем делают это на высоком профессиональном уровне. Что

они и продемонстрировали своим шефам на праздничном концерте, организованном специально для спонсоров.

Представители ГК «Конденсат», естественно, пришли не с пустыми руками. Накануне фонду была выделена материальная помощь, а в день мероприятия директор департамента по кадрам и социальным вопросам Дина Галиметденова вручила личные подарки от «Конденсата» всем ребятам, задействованным в подготовке концерта.

— Учитывая, что нынешний месячник милосердия проводится накануне 20-летия Независимости Республики Казахстан, ровесником которой является АО «Конденсат», — отметил Д. Галиметденова, — сотрудники Группы Компаний не ограничились выделением проспекта материальной помощи, но и решили сами принять активное участие в проводимых мероприятиях.

Председатель общественного объединения высказал большую признательность за оказываемую поддержку, передав представительнице консорциума благодарственное письмо.

Слова признательности своим постоянным спонсорам звучали и на встрече с руководителями и представителями городского общества ветеранов, а также городского и областного обществ инвалидов, которая состоялась вчера в офисе Группы Компаний. Генеральный директор АО «Конденсат» Фарид Бахтиозин пригласил глав этих организаций, чтобы поделиться с ними результатами работы, проводимой предприятием, а также планами на будущее, и, конечно же,



выслушать чаяния ветеранов и инвалидов, с тем, чтобы лучше понять и, естественно, помочь.

Ф. Бахтиозин рассказал гостям о деятельности предприятия, которым он руководит. В 2008 году компания, которая сейчас насчитывает более 300 человек, произвела реконструкцию завода, что позволило увеличить его мощность на 50%.

— Дальнейшие годы были означенены реализацией крупных проектов, которые мы финансировали за счет собственных средств. Это экологические проекты: решение вопроса утилизации газов, совершенствование системы очистки стоков и другие важные мероприятия дали нам возможность значительно снизить выбросы вредных веществ в окружающую среду, — сказал Фарид Наильевич. — Однако компания не стоит на месте. В данный момент мы расширяем номенклатуру выпускаемой продукции, реализуем социальные проекты.

В ходе встречи представителям обществ инвалидов и ветеранов были вручены денежные

подарки, памятные сувениры и приглашения на благотворительный концерт. А пообщаться в неформальной обстановке с представителями компаний-меценатов они смогли во время чаепития. За чашкой чая председатель областного общества инвалидов Жумажан Кожжанов заметил, что всегда радуется успехам «Конденсата», а его коллега — руководитель городского совета ветеранов Саги Алдыбергенов подчеркнул, что для ветеранов, кроме материальной поддержки, также очень нужно простое человеческое внимание.

В тот же день генеральный директор АО «Конденсат» принял участие в праздничном собрании инвалидов по зрению, на котором передал материальную помощь на нужды Западно-Казахстанского филиала Казахского общества слепых. Такая значительная поддержка, оказанная целому ряду общественных организаций в ходе Месячника милосердия, стала возможна благодаря добросовестному труду коллективов предприятий ГК «Конденсат». ®